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ОЧНІ КРАПЛІ З ПАНТЕНОЛОМ V.ROHTO 13 МЛ
SKU: 2055
Ціна: 258 грн 

Краплі для очей Rohto відновлюють обмінні процеси, насичують
вітаміном В6 та глибоко зволожують. Вже в перші секунди ви відчуєте
приємну прохолоду та миттєве зняття напруги. В'єтнамські ліки для
очей – краплі v.Rohto повертають гостроту зору після тривалого
навантаження на очі та нормалізують водно-сольовий баланс.

Категорія: Очі та чистий зір, Фітопрепарати

ОЧНІ КРАПЛІ З ПАНТЕНОЛОМ V.ROHTO 13 МЛ

Очні краплі з Пантенолом V.Rohto відновлюють обмінні процеси, насичують вітаміном В6 та глибоко зволожують.
Вже в перші секунди ви відчуєте приємну прохолоду та миттєве зняття напруги. В'єтнамські ліки для очей – краплі
v.Rohto повертають гостроту зору після тривалого навантаження на очі та нормалізують водно-сольовий баланс.

Показання до застосування:

часте почервоніння очей під час роботи за комп'ютером та вранці;
щоденне носіння контактних лінз для корекції зору або зміни кольору райдужної оболонки;
при печінні після тривалого навантаження на очі;
свербіж та сухість очей;
алергічні реакції;
сльозотеча і набряклість повік, слизової ока;
якщо ваша робота пов'язана з постійною напругою очей;
для профілактики грибкових, запальних та інфекційних захворювань;
для нормалізації внутрішньоклітинного харчування та дихальних процесів тканин ока.

Склад:

У 13 мл кожного флакона:

вітамін B6 0.05% – відновлює клітинне харчування;
пантенол 0,1% – насичує очі вологою, дарує легку свіжість;
калій L-аспартат 1% – нормалізує кисневий обмін, дозволяє очам «дихати»;
гліцирризінат дикалію 0,1% - прибирає неприємні відчуття, знімає запалення та печіння;
хондроїтин натрію 1% - прискорює регенерацію тканин ока;
хлорфенірамін малеат 0,01% - найпотужніший протиалергічний засіб. Актуально застосовувати та купити краплі
Rohto в період пробудження природи та буйного цвітіння;
тетрагідрозоліну гідрохлорид 0,01% - прибирає почервоніння, діє як судинозвужувальний препарат. Знімає набряки
слизової ока та повік.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/dlya-zreniya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Допоміжні речовини:

бензалконію хлорид 0,02% - вбиває мікробів та очищає око;
хлорбутанол 0,2%;
Борна кислота;
рН агент – контролює рівень рН у рідких середовищах ока.

Інструкція із застосування:

Препарат призначений лише для дорослих. З метою загальної профілактики капати по 2-3 краплі V Rohto в обидва
ока 2 рази на день. За наявності симптомів зі списку показань краплі використовують 3 десь у день по 3-5 крапель.
Під час використання не можна торкатися дозатором слизової ока, вій або повік, а також руками, щоб не занести
інфекцію. Не можна передавати препарат іншим особам. Передозування лікарського засобу не виявлено.

Протипоказання:

• У період вагітності та годування груддю лише після консультації офтальмолога;
• індивідуальна непереносимість компонентів препарату;
• Побічні ефекти: яскраво виражена сльозотеча, печіння, набряки;
• Не застосовувати при використанні інших препаратів для очей без згоди окуліста.

Умови зберігання: Зберігати в прохолодному, затемненому сухому місці при температурі не вище 25+ С. Не
залишати флакончик на прямому сонячному проміні. Сховати від дітей.

Форма випуску: Очні краплі з Пантенолом V.Rohto у флаконі 13 мл з кришкою, що загвинчується, і краплинним
дозатором.

Фізико-хімічні властивості: Прозорий, безбарвний розчин. Без запаху.

Термін придатності до споживання: 24 місяці з дати виготовлення.

Популярні у Світі та найкращі, якісні краплі для очей! Краплі v.Rohto отримали чудові відгуки на Європейському
ринку. А зараз є чудова можливість спробувати їх і Вам!

Запаковано у В'єтнамі.


